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Ata número treze da sessão ordinária realizada no dia vinte e oito do mês de 
abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi 
iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da 
Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à 
leitura das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: 
O parecer prévio nº 467/2024, relativo as contas do exercício financeiro do ano 
de 2023, de responsabilidade do Prefeito Municipal Jamil Pech, continua nas 
comissões permanentes de Constituição e Justiça e Políticas Gerais para 
análise e, na Comissão Permanente de Finanças e Orçamento para analise e 
emissão de parecer dentro do prazo de 90 dias.  Os seguintes Projetos de Leis; 
Projeto de Lei 14/2025 Súmula: Dispõe sobre o Plano Plurianual - 2026 a 2029, 
expresso em normas, ações prioritárias, diretrizes, objetivos e metas a serem 
observados pelas Unidades da Administração Direta, Fundos e Órgãos da 
Administração Indireta do Poder Executivo e pelo Poder Legislativo do 
Município de Paulo Frontin, e dá outras providências; e, Projeto de Lei nº 
15/2025 Súmula: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, 
contendo as ações prioritárias da Administração Pública Municipal, Metas e 
Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais para Elaboração da Proposta Orçamentária, 
Normas de Execução Financeira a serem executadas pelo Município de Paulo 
Frontin, no exercício de 2026, e dá outras providências continuam nas 
comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais para análise e emissão de parecer. Dar entrada no Projeto de 
Lei nº 016-2025 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito 
Suplementar e dá outras providências, nas comissões permanentes de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para análise e 
emissão de parecer. Dar entrada no Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001-
2025 Súmula: Altera os §§ 3º, 4º do artigo 97-A, e o artigo 97-C da lei orgânica 
do Município de Paulo Frontin e dá outras providências, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para análise e emissão de parecer. Em seguida passou-se para a 
ordem do dia, O Excelentíssimo Senhor Presidente, de posse dos pareceres 
favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em discussão o 
Projeto de Lei 13/2025 Súmula: Altera a Lei Municipal nº 930/2023 e contém 
outras Providências, neste momento o Vereador Jandir Machado de Azevedo 
solicitou vistas do referido Projeto de Lei com objetivo de propor emendas ao 
mesmo, apresentará o Projeto de emendas na próxima sessão ordinária, para 
os tramites regimentais. Na sequência a Presidência passou a palavra ao 
Nobre Vereador Jairo Bertusse para que o mesmo proceda com a leitura da 
Indicação 006-2025 de autoria dos vereadores Beatriz Aparecida Srzypa e 
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Jairo Bertussi, os quais requerem envio de correspondência oficial ao Prefeito 
Municipal solicitando para que seja providenciada, com a máxima urgência, a 
colocação de um corrimão ou guarda-corpo na rampa localizada no Posto de 
Saúde da localidade de Cândido de Abreu. Justifica-se tal solicitação pelo fato 
de que a referida rampa possui uma descida íngreme, o que pode colocar em 
risco a integridade física dos usuários do posto, especialmente idosos, 
gestantes, pessoas com mobilidade reduzida e crianças, que utilizam o local 
com frequência. A instalação de um corrimão ou guarda-corpo proporcionará 
mais segurança e acessibilidade, prevenindo acidentes e demonstrando o 
compromisso desta gestão com a saúde e bem-estar da população. Colocada 
em discussão e votação. Aprovada por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Na sequência passamos para o momento do Grande Expediente, 
utilizando deste espaço a Secretária Municipal de Saúde, Excelentíssima 
Senhora Lorena Aparecida Soares, a qual compareceu, atendendo ao Nosso 
ofício de numeração 59-2025, com objetivo de prestar esclarecimentos à 
população sobre as ações, projetos e políticas públicas desenvolvidas por esta 
secretaria, bem como apresentar informações e responder aos 
questionamentos relativos à sua respectiva pasta de atuação. Em seguida deu-
se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão ordinária, pelo 
Ilustre Vereador Jairo Bertussi. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária. O 
segundo Secretário, Vereador Cesar Augusto Chojnacki, lavrou a presente ata, 
a qual lida e, após ser colocada em apreciação e votação, segue assinada pelo 
Excelentíssimo Senhor Presidente Alcemir Irineu Braciak, Primeiro-Secretário, 
Vereador José Antonio Peremida, Segundo-Secretário, Vereador Cesar 
Augusto Chojnacki e demais Vereadores presente à sessão.  

ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________  

BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________  

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 

JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: _________________________________ 

JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 

MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 

VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI ZACHARIAS: _________________________ 

 


